
Інформація про вакантну посаду 
 

Посада Завідувач сектору з питань охорони праці та цивільного 

захисту (робоче місце - м. Ужгород). 

Посадові обов’язки Забезпечувати виконання заходів у сфері охорони праці та  

цивільного захисту в Головному управлінні. Готувати проєктів 

наказів начальника Головного управління щодо організації та 

реалізації заходів з охорони праці та цивільного захисту, 

здійснювати контроль за їх виконанням. 

Розробляти: план реагування на надзвичайні ситуації 

Головного управління; план цивільного захисту Головного 

управління на особливий період (за потреби); проєкт  плану 

основних  заходів цивільного захисту;  план-графік проведення 

спеціальних об’єктових навчань і тренувань з  питань 

цивільного захисту, організовувати  його виконання.  

Проводити перевірки дотримання працівниками Головного 

управління вимог нормативно-правових актів з охорони праці. 

Проводити з  працівниками  вступні  інструктажі з питань 

охорони праці, цивільного захисту, пожежної безпеки та дій у 

надзвичайних ситуаціях. Здійснювати контроль за 

дотриманням працівниками  Головного управління вимог  

законів  та інших нормативно-правових актів з охорони праці  

та цивільного захисту, актів з охорони праці та цивільного 

захисту. 

Організовувати забезпечення структурних підрозділів 

головного управління  нормативно-правовими  та 

розпорядчими актами  з охорони  праці, а також навчально-

методичними матеріалами з цих питань; проведення медичних 

оглядів працівників Головного управління; підготовку та 

розміщення інформаційно-довідкових стендів (куточків) з 

питань  охорони праці, про заходи безпеки та відповідну 

поведінку працівників у разі виникнення надзвичайних 

ситуацій/подій; наради,  семінари, просвітницьку роботу, інші 

заходи з питань охорони праці, цивільного захисту, пожежної 

та техногенної безпеки. 

Брати участь у  розслідуванні нещасних випадків, професійних 

захворювань та аварій на об’єктах Головного управління в 

установленому законодавством порядку; проведенні 

внутрішнього аудиту охорони праці на відповідність 

нормативно-правовим актам з охорони праці; роботі комісій з 

приймання в експлуатацію закінчених будівництвом, 

реконструкцією або технічним переоснащенням об’єктів 

Головного управління, відремонтованого або модернізованого 

устаткування в частині дотримання вимог охорони (безпеки) 

праці; розробленні положень, інструкцій, інших актів з охорони 

(безпеки) праці;  організації навчання з питань охорони праці; 

роботі комісії з перевірки знань з питань охорони праці 

Інформація про 

строковість чи 

безстроковість 

призначення на посаду 

Призначення на посаду безстрокове  

 

Кваліфікаційні вимоги Освітній ступень магістра (спеціаліста) у галузі знань 

механічна інженерія, "Цивільна безпека" 
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Обов’язковою вимогою до осіб, які претендують на посаду, є 

наявність громадянства України та відсутність громадянства 

інших держав; 

Досвід роботи на посадах державної служби категорії "Б" або 

досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та 

організацій незалежно від форми власності не менше двох 

років.  

Вільне володіння державною мовою. 

 

Перелік інформації, 

необхідної для участі у 

доборі, та строк іі подання 

Резюме кандидатів приймаються до 30 червня 2024 року на 

електронну адресу kadr@zk.pfu.gov.ua 

 

У разі виникнення питань звертайтеся до управління по роботі 

з персоналом за тел.: (0312) 61-68-92.  
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